



Press release



2020年6月2日，上海

安盛天平与企鹅杏仁深化战略合作伙伴关系 引领中国医疗健康服务创新变革

- 安盛天平携手企鹅杏仁，开创健康险+互联网医疗新模式，推动后疫情时代中国健康管理体验变革
- 两司强强联手，建立完善的线上线下健康生态系统，让高品质的医疗健康服务人人可及

2020年6月2日，中国上海——安盛天平财产保险有限公司（下称“安盛天平”）与国民私立医疗全产业链服务集团企鹅杏仁集团（下称“企鹅杏仁”）深化战略合作伙伴关系，结合全球和本地的宝贵经验与专业知识，提供创新的一站式健康管理方案，满足中国不断增长的健康管理需求。安盛天平将依托安盛在全球各地成熟市场的健康险专业知识，并借助企鹅杏仁的线上线下医疗健康服务资源，建立起完善的医疗健康生态系统，推动安盛天平从保单“赔付者”转型为客户健康管理旅程“陪伴者”。

两司将在战略合作伙伴关系的坚实基础上，推出创新的健康管理服务。远程医疗服务让客户只需安坐家中即可便捷地接受线上咨询及诊断，不必频繁前往门诊或医院，减少舟车劳顿与医疗费用。同时，这也有助于尽早发现潜在疾病，从而及时干预以规避风险，充分发挥‘防患于未然’的保险保障功能。当有需要到医疗机构就医时，安盛天平也能够立刻协调医生预约、药品领取、门诊等线下资源，确保提供最确切有效的诊疗支援。

在由知名财经作家吴晓波主持的深度对谈中，安盛中国首席执行官卫泽韦 Xavier Veyry、安盛天平拟任首席执行官朱亚明与企鹅杏仁总裁马丁分享了对于后疫情时代中国健康管理未来发展的共同愿景。

安盛中国首席执行官卫泽韦 Xavier Veyry 表示：“作为健康保险的全球领导者，安盛树立起了中国数字医疗和创新健康服务的新典范。我们深信在未来，健康管理会围绕‘家’的概念，建立起一个有效联动线上线下医疗健康服务以及个人健康管理的生态系统，赋能客户的健康管理之旅，让他们对保持与恢复健康充满信心，从而能够将重心放在自身与家庭上，展望美好生活。”

企鹅杏仁总裁马丁表示：“保险保障为客户解除种种后顾之忧，是我们创新健康生态系统中不可或缺的一环。企鹅杏仁的线上平台聚集了超过 45 万名医生，107 家门店与近千台智慧健康终端组成的线下网络遍布全国各地，都将成为安盛天平坚强的医疗专业后盾。我们希望与安盛天平强强联手，通过人工智能等先进科技，以实惠的价格和最便捷合适的渠道，提供人人可及的高品质医疗健康服务。”



Press release

自 2019 年以来，安盛天平与企鹅杏仁一直合作为客户提供定制化的解决方案。当前的疫情使普罗大众对心理健康愈发重视，催生了对心理健康管理解决方案的新需求。因此随着深化战略合作伙伴关系，两司计划在未来围绕客户的需求推出一系列心理健康服务，包括线上心理咨询、专家心理治疗、在线问诊、临床治疗等，并将在儿科、糖尿病和慢性疾病管理等领域携手开发与推出更多优质的医疗健康产品与服务。

此前，安盛天平与企鹅杏仁集团共同成立了抗疫情联盟，安盛天平赠保企鹅杏仁前线抗疫英雄，为其前线医护提供全力保障；企鹅杏仁则在其线上平台为安盛天平客户及全员提供 24 小时不间断在线义诊帮助。



图：企鹅杏仁健康小站与健康终端机

